

今日沂蒙·聚焦

四天售报 6356份

“报童营销秀”活动今日收官

本报8月19日讯 (记者 周广聪 王逸群)由齐鲁晚报今日沂蒙与中国平安人寿保险股份有限公司临沂中心支公司主办的“报童营销秀”第三期的活动将迎来最后一天的争夺,小选手为最后的角逐做足了准备。

“卖报!卖报!”在火车站站前广场,小选手们向旅客推销着自己的报纸。而一位在广场经营出租车生意的师傅告诉记者,这些天来因为有小选手卖报纸,他每天都会买一份,“这个活动很不错,既锻炼了小朋友,也方便了旅客看报纸。看着

这些小朋友这么认真地卖报纸,我很感动。”

在第三期的“报童营销秀”活动中,站前商场、站前农贸市场、火车站、华丰商贸城等地点都留下了小选手们的身影。四天来,小选手们也努力售报,根据主办方统计,截止19日共销售出6356份报纸。

根据活动安排,20日是“报童营销秀”活动的最后一天,小选手们为了最后一天的售报也做足了准备。在得知很多小选手今天增加了订报数量后,19日下午,小选手段元婧的妈妈来到报社找

到本报记者,主动提出要增加到216份。

在19日预定报纸数量中,不少小选手纷纷提高预定的数量,程玉洁等小选手先后两次更改报纸的数量,而沈婧、段元婧、杨健、李启彬四位小选手更是把数量提高到了200份以上。

另外,“报童营销秀”小选手征文大赛同时举行,所有参与“报童营销秀”的小选手都可以将自己卖报中的酸甜苦辣记录下来,将文章发送至zhangtao865@126.com,活动结束后,本报资深编辑将评出优秀文章在齐鲁晚报上刊登。

小选手高新玥:

多收一元钱 辗转去还钱

本报8月19日讯

(记者 王逸群 周广聪)19日上午,高新玥在妈妈的陪同下来到了火车站广场卖报,高新玥告诉记者:“9

点左右,一个叔叔来买报纸,看到他给了1元钱,我就找了他5角。”没想到,卖完报纸数钱的时候,却发现有两元钱紧紧地叠在一起。

在妈妈的提醒下,小新玥意识到可能是刚才的

叔叔给多了,于是,她匆匆忙忙跑到刚才卖报纸的地方。“转了好几圈都没找到刚才那位叔叔。”小新玥很失望地回来了。

高新玥的妈妈告诉记者,卖报的第一天,高新玥在给一位大爷找零钱的时候,不小心把自己的5角钱落在了地上,大爷连忙捡起还给了她,“这让她兴奋了一整天,逢人就讲‘我今天遇到一位好心的大爷’。”

程玉洁、马国华:

原是陌生人 卖报成知己

本报8月19日讯

(记者 王逸群 周广聪)两个原本陌生的小选手——程玉洁和马国华,自打在14日的卖报培训中相识,便成为了好朋友。每天她们结伴卖报,相互帮助。19日,每人更是取得了卖出100份报纸的好成绩。

选手程玉洁告诉记者,她和马国华住在北园路两个不同的小区,最初并不认识。在14日主办方举办的卖报培训中,两个兴趣相投的13岁小姑娘

决定结伴参加卖报活动。“我们俩一起体验生活,相互帮助。”程玉洁和马国华告诉记者,两个人一起卖报纸,肯定会有竞争的,但更多的是动力和相互帮助,不管是谁暂时落后了,她们都会一起卖完后再回家。

“结伴卖报,让我们的友谊加深了。”能在参加卖报活动的过程中,结交一位好朋友,两个小姑娘都很高兴,并表示,结伴卖报,相互帮助、相互鼓励让她们的友情更加深厚。

推销

19日,“报童营销秀”第三期的活动进入第四天,当天小选手们共售出报纸1810份。图为小选手高新玥成功地向一对情侣售出报纸。

记者 广聪 逸群 摄

